Основные направления налоговой политики

Староюрашского сельского поселения
Елабужского муниципального района Республики Татарстан

на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов
Основные направления налоговой политики бюджета Староюрашского сельского поселения на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов    сформированы в рамках подготовки проекта бюджета Елабужского района на очередной финансовый год и двухлетний плановый период на основании налоговой политики Российской Федерации, Республики Татарстан. В соответствии с требованиями бюджетного законодательства основные направления налоговой политики являются одним из документов, положения которого необходимо учитывать в процессе бюджетного проектирования бюджета Староюрашского сельского поселения. 

Одной из основополагающих задач налогообложения является обеспечение доходов бюджетной системы. При этом необходимым условием развития экономики продолжает оставаться повышение ее конкурентоспособности, технологического обновления, модернизации производства. Задачами налоговой политики являются поддержка инвестиций в экономику, стимулирование инновационной деятельности. Кроме того,  реализация социальной политики остается важным аспектом в области налогообложения.

В рамках совершенствования налогообложения физических лиц, Законом Республики Татарстан от 30.10.2014 №82-ЗРТ «Об установлении единой даты начала применения на территории Республики Татарстан порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения» с 2015 года на территории республики определение налоговой базы по налогу на имущество физических лиц будет производиться исходя из кадастровой стоимости. Целью введения нового исчисления налога является более справедливое налогообложение исходя из кадастровой стоимости, как наиболее приближенной к рыночной стоимости этого имущества. Всеми представительными органами муниципальных образований республики введен в действие новый порядок налогообложения.

В целях финансового обеспечения передаваемых полномочий с 1 января 2016 года в бюджеты сельских поселений дополнительно зачисляется налог на доходы физических лиц, взимаемый с территории сельских поселений, по единому нормативу 2 процента, ранее подлежащий зачислению в бюджет муниципального района.
Определенное влияние на налоговую политику бюджета Староюрашского сельского поселения могут оказать возможные изменения в федеральном налоговом законодательстве.
